

Babócsai Óvoda Eseményei  
2020/2021. nevelési év  
1. félév

Az idei nevelési évben 52 gyermek kezdte meg az óvodai életét a babócsai tagóvodában. Süni és Katica csoportok színes, változatos tevékenységekkel és programokkal segítették a kicsik személyiség és képesség fejlődését.

Az idei évben 13 új kisgyermek érkezett óvodánkba, óvodai befogadásuk folyamatosan, zökkenőmentesen zajlott.

Óvodánkban a gyermekek élete, játék-és fejlesztő tevékenységek, az évszakok, ünnepek, jeles napok illetve egyéb programok köré csoportosíthatók. Hétről hétre, az évszakokkal, ünnepekkel összefüggő téma heteket valósítunk meg, ezeket a téma heteket úgy építjük fel, hogy érdekes, játékos és fejlesztő is legyen a gyermekek számára.

Az elmúlt nevelési évben óvodán kidolgozta egészségnevelési jó gyakorlatát. Amely, egy átlátható rendszerbe foglalta és ki bővítette egészségneveléssel kapcsolatos feladatainkat és gyakorlati munkánkat.

A Korona vírus járvány jelentősen átírta betervezett programjaink megvalósítását.

Az óvodai ünnepek és jeles napok megünneplése nem valósulhatott meg nyitottan, nem hivhattunk vendégeket ünnepeinkre.

Az első jeles napunk a magyar népmese napja volt, amiről előszavas mesehallgatásával és kivetítő mesenézéssel emlékeztünk meg.

Márton napi programunkon sem tudtak részt venni a szülők rokonok, a lámpás készítési munkadélután és a lámpás felvonulás is elmaradt. A gyermekek nem maradtak ki ezzel a hagyománnyal kapcsolatos szokásaink megtartásából. A téma hét folyamán készítettünk lámpást, dalokat, verset, mondókát tanultunk. Márton napon pedig a csoportok egymásnak előadták kis műsorukat és libazsíros kenyeret fogyasztottunk, teát ittunk.

Mikulás várás időszakában megpróbáltuk változatossá és élményszerűvé tenni a gyerekeknek ezeket a napokat. Verseléssel, mondókázással, dalolással, mesék hallgatásával készítettük a gyerekeket a Mikulás érkezésére.

Az Adventi időszakot jelentősen átírta a vírus, ugyan is óvodánk 10 napos karantén zárlatba került. Ami pont a karácsonyi előkészületeket vetette vissza. Karácsony előtti napokban tértünk vissza. Abban a 3 napban csak néhány gyermek jött óvodába. Az ő részükre próbáltuk megteremteni a Karácsonyi hangulatot, és egy kis ünnepléssel, ajándékozással emlékeztünk meg a Karácsonyról.

Egészségnevelési programunk témái, amelyek az egyes csoportokban szervezett tevékenységekben és programokban valósultak meg:

- Szeptember: Őszi gyümölcsök
- Október: Állatok világnapja, Őszi zöldségek
- November: Tök, Testünk, Gyógynövények - gyógyteák, Márton nap – jó cselekedetek
- December: Mikulás nap – édességek káros hatásai, Karácsony – szeretet, összetartozás.
- Január: Madárvédelem, Erdei állatok gondozása, Téli öltözködés az egészségünk védelmében.

